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Bestyrelsesmøde, den 14.08.2023 
Referat 

 

 

Pkt. 1 Godkendelse af referat af 26.06.2023 

Sagsfremstilling Referatet godkendt uden bemærkninger 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 2 Økonomi og medlems status 

Sagsfremstilling Der er pt. 755 aktive medlemmer, med spilleret på den store bane. Det er 17 færre end 
ved sidste møde, hvilket er helt naturligt, da vi har passeret den ene af de to årlige 
datoer, for udmeldelse (1/7 og 1/7). I forhold til samme tidspunkt sidste år, er der tale om 
en fremgang på 5, og i forhold til 2021 er det en fremgang på 34. Vi håber på, at vores 
nye medlemmer melder sig som fuldgyldige medlemmer, fra næste år. 

Åben/lukket Åben 

 

 

 

 

Tid/ Sted Mandag,14.08.2023 kl. 18.30 i klubhuset   Mødenr. 08.2023 

Deltagere Gerhard Bertelsen Formand  

John Larssen Næstformand  

John Senger Kasserer 

Bjarne P. Wulf  

Claus Thorsted  

Johannes R. Hansen  

Jesper Puggaard Suppleant 

Hanne Thaysen Suppleant 

Tove A. Zanchetta Sekretær 

Susanne Pedersen Sekretær 

 Troels Thybo  

Afbud Jesper Puggaard 

Referent Tove Z.  & Susanne 
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Pkt. 3 Nyt fra udvalgene 

Baneudvalg   Sommersæsonen har været meget omskiftelig. Først meget tørt og varmt 
sommervejr, derefter en regnfuld tid. Det har været svært at følge med, men nu 
er vi på rette vej.  
Der er forslag om, at greens på par 3 banen udvides, og evt. gøres mere plane. 
Dette tages med i udviklingsplanen. 
Der er lavet et frivillighedsteam, som kan hjælpe greenkeeperne i ferie og travle 
perioder. Der er startet to som hjælper ved maskinerne, og max. antal er fem. 

Sponsorudvalg Intet at berette 

Turneringsudvalg Linak Als Tour blev gennemført, med 65 deltagere fra begge klubber. 
Jubilæumsturneringen nærmer sig, og her der 74 deltagere tilmeldt pt, inkl. 
ægtefæller mm. 
Klubmesterskabet nærmer sig også, pt. 21 deltagere. 
Jutta Sko Cross Country blev flyttet ifølge aftale med sponsoren. 

Bygnings og 
maskinudvalg 

Vores maskiner vedligeholdes, men nogle slides også med tiden. Der er købt en 
ny som allerede er i brug. 

Kommunikationsudvalg Vores hjemmeside, er stadig under oprettelse. 

Begynderudvalg 16 er fritspillet. 
Vi fortsætter den positive ånd, men kunne godt tænke os, at der var flere til 
kaninturneringer. 

Husudvalg  Fremadrettet skal gril huset, rengøres bedre efter brug. Det er primært vores 
nye gril, som ikke får den kærlige pleje.  

Eliteudvalg Kvalholdet vandt søndag i Tønder, og bliver i rækken til næste sæson. 
4. Divisions holdet, vandt søndag på hjemmebane mod Aabenraa, som vandt 
puljen. 4 div. holdet bliver i rækken til næste år, hvor vi forhåbentligt får bl.a. 
Nordborg som modstandere. Stort tillykke til begge hold, med flotte resultater.  

Juniorudvalg Christian Møllgaard stopper, som udvalgsmedlem hos juniorerne til efteråret. 
Ny mand søges, Claus Thorsted, vil se om han kan være behjælpelig, med at 
finde en ny. Tag gerne fat i Claus, hvis nogen kunne have interesse. 

 

Pkt. 4 Klub Management  

Sagsfremstilling Der blev vedtaget en greenfee uge i sommeren 2024, hvor greenfee sælges til 100 
kr. Den endelige uge aftales til foråret. Fire hjælper er skrevet op, til at hjælpe 
med forskellige opgaver. 
I sommerferien hvor Susanne ikke er her, holder Troels fri om mandagen, i stedet 
for fredage. 

Åben/lukket åben 
 

Pkt. 5 DGU Turnering 2024  

Sagsfremstilling I 2024 skal vi lægge bane til, en DGU-turnering. Vi har sendt vores ønsker om 
tidspunkt til DGU. 

Åben/lukket Åben 
 

Pkt. 6 Sydjysk damematch 8 sept.  

Sagsfremstilling Der sponsoreres greenfee billetter og bolde  

 

Næste møde: mandag den 18. sept. kl. 18.30 


